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Cílem společnosti Kunštát PRO FUTURO o.p.s  je snaha o zkvalitnění života lidí se zdravotním postižením, jejich snazší integraci do společnosti, překonávání bariér        a důsledků postižení. Jedním z kroků je i organizace mezinárodního semináře  projektu DOTEKY III s názvem: 

Jak úspěšně nastartovat sociální podnikání.

Hlavním přednášejícím je pan Cyprian Egenswiler ze Švýcarska. 

Je ředitelem sociálního podniku, který by se dal nazvat nadčasovým. Těžce mentálně postižení pracují v několika oborech, např. v prádelně, žehlírně, vaří a obsluhují v restauraci, umývají auta a vyrábí součástky pro různá odvětví průmyslu. Práce je uzpůsobena tak, aby ji mohli zcela samostatně zvládnout. Vedoucí dílny je člověk, který se pouze stará o zakázky, vystavuje faktury, komunikuje se zákazníkem. Dílna nedostává zakázky na základě dobročinnosti, ale proto, že jejich práce je kvalitní, levná a přesná. 

Po práci jdou do svých domovů, za sportem, za zábavou. Součástí tohoto zařízení je i Škola samostatnosti, kde se postižení učí, jak vést zcela samostatný, nezávislý život. Krédem tohoto zařízení je: mám právo na práci a samostatné bydlení.

Seminář bude doplněn příklady dobré praxe z České republiky. Například pan Axman předvede svou metodu - Axmanova technika modelování, podle které nadaní nevidomí se mohou stát sochaři a svou prací se živit. Ředitelka USP Svitavy nás bude informovat o svých zkušenostech se zakládáním žehlírny a kavárny. Petr Vítek prezentuje úspěšné projekty „Společensky prospěšného podnikání“  a elearningovou aplikaci HUBU Praha.  http://www.spolecenskyprospesnepodnikani.cz/
Fotografovat a filmovat bude umožněno novinářům po celou dobu trvání workshopu.

Seminář bude tlumočen.

Projekt  DOTEKY III vznikl díky finanční podpoře Švýcarské konfederace    a Programu švýcarsko–české spolupráce Fondu Partnerství.  Místem akce je  Brno,  Sídlo veřejného  ochránce práv, Údolní 39, Malý sál v termínech 13. – 16. července 2012 od 10.hodin. 
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Cílem organizace je snaha o zkvalitnění života lidi se zdravotním a postižením, jejich snazší integraci do společnosti, překonávání bariér a důsledků postižení. Cílovými skupinami jsou lidé s mentálním, zrakovým a sluchovým postižením, ale i příbuzní postižených, lektoři pracující s cílovou skupinou handicapovaných, atd. 

Organizace poskytuje své služby na tzv. komunitním přístupu, kdy se s klienty dlouhodobě kontinuálně pracuje a cíleně jsou rozvíjeny jejich schopnosti a dovednosti. 

Park i jeskyně v rámci průběžně budované Zahrady smyslů představuji jedinečný prostor, kde si každý může najít něco zajímavého: pro neslyšící jsou určeny prohlídky jeskyně ve znakové řeči, pro nevidomé jsou hmatové záhony a hmatové stezky, pro tělesně postižené se připravuje bezbariérový přistup do jeskyně. Tělesně postižení se dostanou do zajímavých míst, která jim byla dříve těžce přístupná. V zahradě smyslů například budou nevidomí moci vnímat rostliny, přivonět si k nim, ohmatat je, naučit se je rozeznávat. Stanou se tak součástí přírody a beze strachu zažijí jedinečnost tohoto okamžiku. 

Kromě toho o.p.s. Kunštát PRO FUTURO organizuje různá setkání a vzdělávací programy se snahou zvýšit sebevědomí, rozšířit znalosti a obohatit život postižených. 

Od června 2011 roku zaměstnává o.p.s. v Jeskyni Blanických rytířů nevidomého průvodce Jana Pavlíčka, který je návštěvníky jeskyní velmi dobře přijímán.

